 

 

 

Перечень платных образовательных услуг МБДОУ №25 «Детский сад общеразвивающего вида»
 
Студия хореографии
Музыка, в комплексе с движениями, источник особой детской радости. Танцы дают несовершеннолетнему обучающемуся жизненно важные навыки в увлекательной форме, учат актерскому мастерству для сцены и жизни, воспитывают целеустремленность и уверенность в себе. А еще, это отличная возможность маленьким звездочкам заявить о себе!  

Вокальная студия 
 Правильное пение с детства успешно развивает музыкальный слух и певческий голос, который совершенствуется в подвижности, интонационной гибкости, тембровой красочности. Владение голосом дает несовершеннолетнему обучающемуся возможность выразить свои чувства в пении. И это заряжает его жизненной энергией. 

ИЗО-студия 
Каждый ребенок по своей природе – творец. Занятия изобразительной деятельностью – это возможность раскрыть творческие наклонности несовершеннолетнего обучающегося. Занятия в изостудии – позволят познать радость творчества, создадут возможность быть созидателем, формировать личность с развитым чувством красоты и активным творческим началом. 
Спортивная студия  
Занятия детским фитнесом благоприятно влияют на организм несовершеннолетнего обучающегося, и, стимулируют обмен веществ, предупреждают нарушения в опорно-двигательном аппарате, нервно-психической сферы, укрепляют сердечно-сосудистую систему, повышают выносливость.  
Студия робототехники 
Робототехника — «благодарное» направление, дающее возможность из россыпи деталей создать техническое устройство, способное передвигаться по лабиринту с помощью датчиков — это настоящая магия. Эмоции несовершеннолетнего обучающегося, который практически из ничего создает собственный проект, его радость и гордость за результат – основы для формирования инженерных знаний.  
Студия ментальной арифметики
Бережное развитие интеллекта: формирование мыслительных умений и способностей, которые позволяют легко осваивать новое обучение и усиленная подготовка к школе. Именно после таких занятий несовершеннолетние обучающиеся начинают осознавать себя как самостоятельные личности и уже в раннем возрасте начинают понимать, чем хотят заниматься в жизни.  
Студия английского языка 
Раннее знакомство с английским языком, представленное в интересной игровой форме, закладывает правильное произношение и позволяет накопить языковые навыки без затруднения и страха. Изучение английского языка приносят несовершеннолетнему обучающемуся пользу, радость от полученных знаний, расширяют его кругозор.  
Студия знакомства с буквами
Программа предоставляет систему увлекательных игр и упражнений со звуками, буквами, словами, которые помогут детям сформировать мыслительные операции, научит понимать и выполнять образовательную задачу, овладеть навыками речевого общения, а также способствует развитию мелкой моторики и зрительно-двигательной координации. Видео-занятия программы составлены так, что вся образовательная деятельность построена в виде игры. Ведь, всем известно, игровая формы работы очень эффективна, так как именно в игре развиваются творческие способности личности. В большом разнообразии азбук, предоставляемых педагогам и родителям, название картинки начинается со звука, соответствующего букве, но сама картинка никак не помогает запоминанию графического образа буквы. Новизна предложенных видеозанятий в том, что они развивают ассоциативную и зрительную память: с буквой знакомят так, что способствует быстрому и прочному ее запоминанию. В процессе ознакомления сначала изучаются буквы, обозначающие гласные звуки, затем согласные от простых в произношении к сложным, т.е. занятия построены по принципу постепенного усложнения.
Логопедическая студия
Речь ребенка формируется под влиянием речи взрослых. От того, насколько полноценным является речевое общение ребенка, насколько достаточна его речевая практика, каково речевое окружение, условия воспитания, зависит и развитие речи маленького человека. Речевое развитие детей в этом возрасте базируется на готовности артикуляционного аппарата (губ, языка, щек, мягкого нёба, нижней челюсти) к производству полноценных звуков речи. К шести годам дети овладевают произношением всех звуков речи, однако у некоторых детей усвоение звуков может проходить неравномерно, так, шипящие звуки могут быть усвоены только к шести годам. Помимо задержек в овладении правильным звукопроизношением, могут быть и нарушения формирования звуков. Встречаются нарушения дифференциации звуков, особенно если смешиваемые звуки присутствуют в слове одновременно или если в данном словосочетании много смешиваемых звуков. У некоторых детей движения губ, языка, мягкого нёба недостаточны, что требует активизации артикуляции как одного из условий исправления звукопроизношения.


Не образовательные (оздоровительные) услуги 
Соляная пещера 
Посещение соляной пещеры благотворно влияет на иммунитет и помогает противостоять респираторным заболеваниям. У несовершеннолетнего обучающегося повышается стойкость к вирусам и инфекциям. Кроме того, курс устраняет излишнюю возбудимость и решает проблемы со сном.  
 



